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Samsung má podľa správy The Elec rozšíriť Privacy Display z Galaxy S26 Ultra na všetky
modely série Galaxy S27. Znamenalo by to, že funkcia zameraná na ochranu pred
"pozorovaním cez rameno" sa už nemá viazať len na najdrahší model.

Novinka má však nielen svojich fanúšikov, ale aj kritikov.. Pri Galaxy S26 Ultra sa objavili sťažnosti
na únavu očí a spomínali sa aj problémy s jasom pri určitých uhloch, takže širšie nasadenie bude
dávať zmysel len vtedy, ak Samsung tieto slabiny odstráni.

Dostanú Privacy Display všetky štyri modely?
The Elec s odvolaním sa na zdroje z odvetvia tvrdí, že Privacy Display sa má v ďalšej generácii
objaviť naprieč celou vlajkovou sériou. Konkrétne sa spomína štvorica modelov, ktoré má
Samsung údajne pripraviť: Galaxy S27, S27 Plus, S27 Pro a S27 Ultra.

Galaxy S26 Ultra zrejme poslúžil najmä na "overenie technológie" a pri Galaxy S27 má prísť
rozšírenie na všetky modely. Ak sa informácie potvrdia, zmení to logiku, podľa ktorej si používateľ
musí priplatiť za Ultru, aby získal konkrétnu hardvérovú novinku.

Kde dáva Privacy Display zmysel
Privacy Display používa technológiu Flex Magic Pixel od Samsung Display. V praxi ide o fyzickú
úpravu správania pixelov tak, aby sa výrazne znížili pozorovacie uhly pre vybrané časti obrazovky
alebo pre celý displej.

Samsung zároveň umožňuje zapnutie aj na úrovni jednotlivých aplikácií. To je dôležité, pretože
ochrana súkromia má najväčší prínos v konkrétnych situáciách, napríklad v MHD, kde je riziko
neželaného nakúkania na displej najvyššie, no používateľ nechce mať permanentne obmedzené
pozorovacie uhly.

Funkcia má aj nepríjemné vedľajšie efekty
Širšie nasadenie však automaticky neznamená, že ide o jednoznačne pozitívnu zmenu. Displej Galaxy
S26 Ultra niektorým majiteľom smartfónu spôsoboval pri používaní únavu očí a podľa ohlasov na
internetových fórach nejde o ojedinelú skúsenosť.

Pri presune do celej série S27 tak bude kľúčové, či Samsung dokáže zladiť ochranu súkromia s
komfortom pri dlhšom používaní a konzistentným zobrazením v rôznych uhloch.
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Na "súkromný displej" sa pripravujú aj ďalší výrobcovia
Téma sa neobjavuje len pri Samsungu. Podľa nedávnych informácií pracuje na vlastnej technológii aj
Xiaomi a Honor, no v tomto prípade má ísť skôr o softvérové riešenie než o hardvérový prístup, aký



Samsung nasadil v Galaxy S26 Ultra.
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The Elec zároveň píše, že Huawei má nasadiť vlastnú funkciu súkromného displeja v pripravovanom
skladacom modeli. Podobné technológie vraj vyvíjajú aj Oppo a Vivo, čo naznačuje, že ochrana pred
pohľadmi z okolia sa môže stať ďalšou oblasťou, kde sa budú vlajkové smartfóny odlišovať nielen
softvérom, ale aj samotným panelom.
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